VISTA DA "A" VISTA "B"
Flange "25B"
81
dB-killer n.52B - 605 —
1 Cod.308437801 o @39
e}
|| .Vite a brugola M5x6 ‘ ‘ i
.Rondella Grower &5 f : jﬂ i T
12.5— M
sp.6 v\%\

Staffa-corpo in Carbonio
tipo "FR1" Cod.308476501
(con guaina in gomma)

SGI €13/ 10093 (9)

Vite a brugola
M6 x 60

Distanziale in ALL.
- per brugola M6 -
Cod.205767

Carter in Carbonio
Co0d.088711001

[2 Viti T.B.E.I. M5x12

2 Rondelle piane
a5 x D15

4 Rondelle in Grafite
a5 x @14

Cod.205771

Distanziale in Alluminio
- per centraggio fascetta -

Cod.205862

Distanziale in Alluminio
De.27/23 Ji.6,5 h.36

BIKE'S FRAME

TELAIO DELLA MOTO

Rondella piana @6x@24 H

Dado M6 flangiato ||

2 Piastrine di fissaggio
M5

.2 Molle elicoidali
"CORTE" a trazione

.2 Tubetti "CORTI"
in gomma siliconica

VISTA DA "C"

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sui mezzi non dotati di sonda Lambda :
.Tappo M18x1,5 h.9 (Cod.201029)

Guarnizione Lambda @18
Cod.202185

Collettore finale in Inox
Cod.308711201

Collettore secondario in Inox
Co0d.308108203

Art. 8711

.3 Molle elicoidali
"SBK" a trazione

.3 Tubetti "SBK"
in gomma siliconica

Collettore primario in Inox
C0d.308588201

YAMAHA T-MAX 530 i.e. ("12)

Impianto completo SBK 2/1 <<FACTORY R>> TITANIO - Passaggio STANDARD

OMOLOGATO "EVOLUTION II"



